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Положение
о выставке – конкурсе художественной фотографии

«Мир, в котором я живу»


1. Общие положения

 Организаторы конкурса: Институт культуры и искусств КГУ, кафедра изобразительных искусств и технологии.
Выставка лучших работ проводится онлайн на сайте университета.

2. Цели и задачи выставки – конкурса художественной фотографии
Цель: Создание привлекательного имиджа и корпоративной культуры университета; выявление талантов среди студентов КГУ в области художественной фотографии, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы;
Задачи конкурса:
Развитие творческого потенциала и активности студентов  КГУ;
Пополнение архива фоторабот, посвященных КГУ;

Популяризация художественной фотографии как вида творческой деятельности.

3. Организаторы фотоконкурса

Для проведения конкурса формируется оргкомитет в составе:

Высоцкий В.М. заведующий кафедрой изобразительных искусств и технологии КГУ;

Хрушкова Ю.И. ассистент кафедры изобразительных искусств и технологии КГУ

Машкина Екатерина студентка 4 курса Института  культуры и искусств;

Давидьян  Алина студентка 4 курса Института  культуры и искусств.

 В задачи оргкомитета входит:

Утверждение программы проведения конкурса;

Организация и контроль отбора работ для участия в  конкурсе;

Формирование состава жюри конкурса;
4. Участники фотоконкурса

Участниками конкурса могут стать студенты и магистранты  КГУ – авторы фоторабот.

5. Требования к фотоработам

Принимаются авторские художественные фотографии, образно  отражающие студенческую жизнь в КГУ. Фотоработы должны быть представлены  в электронном виде  по адресу: kaf_tmpizo@ksu.edu.ru с пометкой – «Фотоконкурс». 

Представление фотографий в формате JPG. Требуется добавить следующее описание: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, институт, направление подготовки, курс, название работы.  Фотоработы с низким качеством и низким разрешением не принимаются (допускается мобильная фотография, которая также должна быть качественной). Фотоработы должны быть интересными по сюжету, композиции, свету и исполнению.  Количество заявленных на фотоконкурс работ одного автора  ограничивается тремя-четырьмя  снимками.

 На фотоконкурс не принимаются работы, содержащие элементы насилия, расовой, национальной, религиозной или социальной нетерпимости.

6. Этапы фотоконкурса

Сбор фоторабот в электронном виде для участия в конкурсе с   14.03.22 г.
  по   25.03.22 г. С 28.03.22 г. по 1.04.22 г. проходит отбор работ для участия в онлайн   выставке на сайте университета.  С 18.04.22 г. по 20.03.22 г. жюри оценивает работы.
 Победители конкурса награждаются дипломами  и сертификатами участника. 
Информация о фотоконкурсе размещается на сайте университета, в группе Института Культуры и Искусств: https://vk.com/inkigroup, в группе КГУ: https://vk.com/kostroma_university  и информационных стендах.

7. Права и обязанности участников фотоконкурса

Принимая участие в фотоконкурсе, авторы передают оргкомитету право на использование их работ при оформлении печатной продукции (плакаты, буклеты, печатные издания и т.д.) для рекламы университета и фотоконкурса без выплаты авторского вознаграждения. 

Обязанности участников: Соблюдение правил и процедур, предусмотренных настоящим Положением. Соблюдение Гражданского Кодекса РФ в части, касающейся авторского права. Участник, принимающий настоящие условия и участвующий в конкурсе, подтверждает, что он является автором предоставленной работы работ и правообладателем авторских прав на предоставленные работы. За любые нарушения прав третьих лиц участник несет ответственность согласно действующему законодательству РФ. За указанные нарушения оргкомитет вправе лишить участника права на участие в фотоконкурсе.

